

乙酉(2005)新年獻禮

尊敬的同修們：大家新年好！這些年來，我們將愛送到全世界，期望人人能學會愛人、愛眾生。愛，從心、從受。以真心感受為義。真誠心的感受就是愛。心包太虛量周沙界，落實在世間，即是弟子規。落實在佛法，即是十善業道。故慈悲遍法界，善意滿娑婆。亦即是十善業道遍法界，弟子規教滿娑婆。愛就是十善業道的圓滿落實。

愛就是弟子規的圓滿落實。

愛就是真心、真性、真如、法性。

愛就是本性、本善。純淨、純善。

愛就是真理、真諦、生命、永恆。

愛就是神聖、上帝、真主、聖靈。

愛孕育出宇宙萬物，天地萬物，無一不是從愛心而生而長。

愛是萬德萬能萬福的根源。

一切佛聖所證所得，即是自愛，二種落實。

一切佛聖所教所化，即是愛他，二種落實。

一切聖賢的教化，就是真誠愛心十善業道生活規範的教育。

三災是果，三毒是因。

水災是果，貪慾是因。火災是果，瞋恚是因。

風災是果，愚痴是因。地震是果，傲慢是因。

勤修戒定慧 息滅貪瞋痴

心平氣和 災難自息

真誠愛心，無毫分不善夾雜，自然不起三災諸難。

三學(戒定慧)增上，愛心現前，自然百福駢臻，千祥雲集。

願我同倫特重十善業道及弟子規的認知與學習，務必百分之百的圓滿落實。此乃化解一切災難之根本修行大法！ 祝你

歲歲平安 諸惡莫作 年年如意 眾善奉行

釋淨空敬賀